

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy héra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet.
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Linder

a vörös szegfűs, a „katonát nem akarok látni” hadügyminiszter mostanában megint hallat magáról. A szerbek által megszállott és agyonsanyargatott Pécs becsületes, magyar polgárságának rémséges helyzetét igyekszik még pokolibbá tenni, mert ez a zülöttlelkű, minden emberi érzésből kivetkötött fenevad — ugylát-szik — egyébre sem képes, mint saját véreinek, saját hazájának elárulására.

Szereb szuronyos katonák és a magyar igazságszolgáltatás elől menekült gyilkosok, vörös terrorfiúk segítségével idegen járom alatt nyögő baranyamegyei főváros polgármesterévé „választatta” magát. A régi becsületes vezetőférfiakat a megszálló idegen karhatalommal egyszerűen kidobatta állásukból és mindenhová a saját „barátait”, Bécsbe és Prágába emigrált testvéreit állította.

Amikor a haza épségéről, becsületéről volt szó, ez az ember mint „magyar hadügyminiszter” szelnek eresztette katonáit, erőszakkal elvettette tőlük a fegyvert — szabaddá tette az utat ellenségeinknek az ország belseje, szíve felé. A piros szegfűn, piros rongyon kívül nem ismert senkit és semmit. Az ő szemében nem létezett országhatár, ezeréves mult és tradíció, az ő szívében kihalt, elhamvadt a hazaszeretet lángja, a magyar becsület és tisztesség érzése. Őt csak a pénz, az egyéni érvényesülés lehetősége érdekelte.

A bukás után, a magyar feltámadás, a regeneráció fáj most neki. Nem bírja elviselni, hogy az az ország, mely valaha kényeret adott neki, a melynek még most is tulajdonképen — ellenséges védelem alatt — a kényeret eszi, új életre támad. A legutolsó, a legaljasabb hazaárulásra vállalkozott. Aki idehaza nem akart katonát látni, most egyszerre kardot csörtet és a szerbe szuronyokra támaszkodik.

Károlytól Kun Béláig, ennek a „forradalmar” bandának min-

den tagjától egyebet sem hallottunk, mint üres frázisokat és fenyegetéseket. „Programjának” elmondása után aztán tényleg ki is bujt a szeg a zsákból. Linder indítványára Pécs város „tanácsa” üdvözölte Károlyi Mihályt.

Pécs városát és polgárságát

szívünkben sajnáljuk. Szegényeknek kijutott bőven a kálváriából, a szenvedésekből. Szerbiától azonban nem irigyeljük legujabb „szövetségsét”. Linder Béla segítette megásni a magyarság sírját is, miért ne segítse ugyanezt megtenni a szerbeknek is.

A lengyelek bevonultak Podolia fővárosába

Varsó szept. 30. A lengyel csapatok bevonultak Kameuev-Potolskba, Podolia fővárosába, ahol az ukrón kormány is székel. A bolsevikiek a pályaudvart és az összes hidakat, valamint a város keleti vasutvonalát felrobbantották.

Az oroszok határvonala Mindenáron béke!

Páris, szept. 30. Moszkva, hir szerint az orosz szovjetek központi végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy utasítást ad a rigai orosz delegációnak, minden lehetőt kövessen el a lengyelekkel való béke megkötése érdekében. Az oroszok ugyanis félnek a lengyelek téli offenzívájától.

Riga, szept. 30. A békekonferencia harmadik ülésén a lengyel delegáció elnöke nyilatkozott és válaszolt a legutóbbi orosz nyilatkozatra, amely olyan ügyeket is érint szerinte, amelyek kívül esnek a tárgyalás komplexumán, mint például a keletgalíciai kérdés. A második része azonban gyakorlati elveket tartalmaz, amelyeket megfontolás tárgyává kell tenni.

Joffe, az orosz békeküldöttség elnöke kijelentette, hogy mindenben egyetért az előző ülésen előterjesztett lengyel nyilatkozattal és javasolta, hogy az amnesztiát ki kell terjeszteni azokra is, akik Lengyelország ellen, valamint oly oroszokra, akik Oroszország ellen követtek el bűncselekményt.

Varsó, szept. 30. Lord Curzon legközelebb Rigába érkezik.

Riga, szept. 30. Joffe felolvasta az orosz fegyverszüneti

feltételeket, amelyek közt szerepel az is, hogy az orosz kormány Kelet-Galiciában népszámlálást kíván. A határ Grodnótól egyenes vonalban húzódik Bresztlitovszkig, amely Lengyelországhé marad, onnan pedig a Bug mentén Bródin át egészen a Zbruczig húzódik.

Varsó, szept. 30. Megbízható hir szerint a rigai orosz delegáció utasítást kapott Moszkvából, hogy fogadja el a lengyel követeléseket, bárminők is azok, kivéve az orosz hadseregnek teljes vagy részleges leszerelésére vonatkozó kívánásokat.

A ref. konvent tagjainak felelősség alá vonása.

Budapest, szept. 30. A ref. konvent tegnapi ülésén Balogh Jenő indítványt tett, hogy a konvent tagjainak vizsgálják meg politikai magatartását 2 évre visszamenőleg. Az indítvány felett zárt ülésen határoztak.

Ujabb sinnfein összeesküvés.

London, szept. 30. A kormány újabb sinnfein összeesküvést fedezett fel. Az összeesküvők arra szövetkeztek, hogy ha nem sikerülne kiszabadítani a corks polgármestert, a halála napján merényletet követnek el az irek ellen.

Városházáról.

Helyettesítések. Hubert Ottó főispán irnokai állásra helyettesítette be Nagy Dezso államtitkár nyugdíjast, Varga Endre államtitkár napdíjast alszámvevői állásra.

As új külügyminiszter bemutatkozása. Gróf Teleky Pál miniszterelnök értesítette Debrecen városát, hogy a kormányzó őt felmentette a külügyi tárcától és gróf Csáky Imrét nevezte ki külügyminiszterré.

A pallagi III. sz. tagbírtok. A város tegnap tartotta meg az újabb árverést a pallagi III. sz. tagbírtokra, amelyért Kellner Tibor 255.000 korona bért ajánlott meg. A tanács a csütörtöki ülésen az árverés eredményét elfogadta és értesíti Kellner Tibort, hogy idejében még megkezdhesse a gazdasági munkát.

5000 korona a szegényeknek. Néhai özv. Bessenyei Imréné szünetelt Erdélyi Júlia végrendeletileg 5000 koronát adományozott a szegények részére.

Uj debreceni polgár. A város felvette a debreceni illetőségük sorába Uzonyi Imrét, 500 korona illetőségi díj felizetése mellett.

Fakultások. A városi tanács csütörtöki ülésén dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok egy sereg fakultási kérelmet terjesztett elő, amelyekkel általában elutasított a tanács. Kintáltak a kath. főgimnázium részére 20 ölet, a házipari felügyelőség részére 1 ölet, a csendőrképzési parancsnokság részére 5 ölet, a Sveits-iskola részére 20 ölet, a Theresiánium részére 5 ölet, a kir. ifjótalra részére 30 ölet, a posta-távírda kirendeltség részére 10 ölet. — Dr. Tatay Zoltán ezután terjesztette elő azt a határozati javaslatot is, amely a város fakultásainak méltányos kioszlását szabályozza. Ez a határozat a lakosságot kategóriákba osztja és megállapította azt a túzlatkontingenszt, amely egy-egy kategóriának jut. Ezeknek a kategóriáknak részére a Kiss Ferenc számtiszt vezetése alatt felállítandó fairoda forja kiadati a meghatározott lamenniségre vonatkozó utalványt és a tanács most már egyáltalában nem ad ki utalványt senkinek sem, tehát hasztalan minden kérelem. — Annak a tizenöt ügyvédnek a részére, akik a lakáshivatalnál működnek mint ülnökök — minden honorárium nélkül — a tanács egy-egy ölet utalt ki 600 koronás kedvezményes áron.

A fognáz fűtése. Dr. Gergics Károly főügyészneljes, a debreceni kir. ügyészség vezetője a várostól 120 ölet utalványt kért a fognáz fűtésére. Az erdőhivatal véleménye az, hogy kiadható ez a lamennység a fognáz vezetője által felajánlott ama feltétellel, hogy 40 foglalt rendezkedésre bocsát a fűtőmelés munkájához. Ezeket az embereket az erdőhivatal a Nagyerdő galyázásához használja fel s a kitermelt anyag 20 százalékát bateníti a napi áron az ügyészséget illeti meg, mindaddig, amíg a 120 ölet fűt meg nem kapja.

A csempészet megakadályozása.

Budapest, szept. 30. A kormány a tiltott áruforgalom megakadályozása végett a demarkációs vonalakon a határvédelmi szolgálatot a katonai alakulatokat is megbizta a pénzügyi közegek mellett.

Indokolatlan a gabona magas ára

Győr város állásfoglalása. Feliratát megküldte támogatás végett Debrecennek

Debrecen, szept. 30.

Érdekes átirat érkezett Debrecen város törvényhatósági bizottságához Győr város törvényhatósági bizottságától. A gabona árának leszállítása vonatkozó állásfoglalást tartalmazza az átirat.

Győr város közgyűlésén ugyanis dr. Bardza Jenő bizottsági tag indítványt tett a gabona árának leszállítása céljából. A miniszterium az 1920. évi termésről kiadott és közlésekre beszovalgaltatandó buza mázsánkénti árát 500 koronában a rozstét, kétszeresét és árpát pedig 400 koronában állapította meg. Dr. Bardza Jenő mint termelő gazda indítványozta, hogy Győr város közgyűlése foglaljon állást a magas árakkal szemben, írjon fel a kormányhoz és a nemzetgyűléshez, hogy a kormány tegye újból meglontolás tárgyává a gabonára vonatkozó intézkedését és szállítsa le a tulajdonos megfizetett gabonárait. A drágaság elsősorban sújta az ország tisztviselőit és munkásságát. Kell, hogy legyen egy társadalmi osztály, amely megtegye az első lépést a régi boldog állapotok visszaállítására felé. A kenyér a legfontosabb mindnyájunknak. Ha ez olcsóbb lesz, ennek következménye a többi közszükségleti cikk árának leszállítása, a munkabérek csökkenése.

Az indítványozó maga is 534 hold földön gazdálkodik. És nyugodtan bevallja, hogy — dacára a kommun alatt szenvedett károknak — nem fizetett rá a gazdálkodására. Fel kell emelnie a lakozó szavát, amikor a múlt esztendőben 200 korona volt a buza ára, most pedig a korpa árát szabták meg 200 koronában. Jára vezethet-e ez a tulajdonos szabás? Nem. Ha leszállítják a gabona árát, a gazdaközönség még akkor sem fog ráfizetni a gazdálkodásra. Le kell szállítani a gabona árát, hogy ne mondhassa aztán senki, hogy a gazdátársadalom kihasználja a közönséget.

Győr város törvényhatósága elfogadta ezt az indítványt és ily értelemben intézett feliratot a kormányhoz és a nemzetgyűléshez. Feliratát támogatás végett megküldötte Debrecen város törvényhatósági bizottságának.

Debrecen város a legközelebbi közgyűlésén foglalkozik a felirattal. Zöld József tb. tanácsnok a városi tanács csütörtöki ülésén terjesztette elő Győr város törvényhatóságának átiratát, amely a tanácsból mostmár a legközelebbi jog- és pénzügyi bizottsági ülés elé kerül.

Az entente tiltakozása.
Szept. 30. A bécsi entente misszió utasítást kapott, hogy ne engedje az osztrák külügyi bizottságnak az ellen, hogy a Németországhoz való csatlakozás érdekében tervezett népszavazást megakadályozzák.

Az osztrák keresztények kétségbeesett küzdelme a beözönlő zsidók ellen

Ausztria keresztényszociális hatalmas felhívást intéztek Németország lakosságához a mostani választásokkal kapcsolatban, amelyben a következőket mondják: Kifelé a keletre! bevándorolt zsidókkal! Népfünk nyomora és szenvedése mindinkább nagyobb mérvet ölt.

Sok ezer fiatal pár nem tud házasságot kötni, mert nem találhatnak sehol sem lakást, míg ugyanakkor ezer meg ezer lakást tartanak lekötte a keletre bejött zsidók. Nagyobb városokban az összes szállodák és penziók zsidókkal vannak tele és az áru az élelmiszer nem tudnak szobát kapni. Az élelmiszer cikkeiben és egyéb közszükségleti tárgyakban nagyszámú hiány van, a drágaság napról-napra nagyobb lesz és nem lehet elre kizárni a munkát, mit hoz a holnap. És a nyomor dacára is, folyton újabb és újabb szállítvány idegen, bevándorolt jön hozzánk, hogy az élelmiszerhiányt még fokozza, hogy a drágaságot még növelje.

Mint a sáskaráj, úgy özönlönek hozzánk a keleti zsidók, elveszik lakásainkat, elveszik élelmiszerünket és ruházatunkat.

Sőt foglalkozásunkat és hasznunkat is elveszik. Alig hogy hasznunk földjére érkeznek, elkezdik mossa és árdragító üzelmeket, láncokereskedéssel és spekulációval árhalmozással foglalkoznak, elvonják a piacot a legszükségesebb cikkektől és így okozzák a mélytelen drágaságot.

A bevándorolt idegenek galiliák, oroszországi vagy magyarországi zsidók, akik a műveltségnek nagyon alacsony fokán állnak és akik a legképtelenebb erkölcsi fellegással bírnak.

A kereskedelem, a bankok, a bűncselekmények, az új színházak és mozik mind zsidó kezén vannak. Az osztrák kormány 80 százaléka zsidó és politikájuk irányja zsidó.

A szociáldemokrata vezetők új Palesztinát akarnak alakítani Németországban, ahol az ő népük, a zsidók népe uralkodják. Ezt tovább nem tűrjük! Ne adjatok le egyetlen szavazatot sem a zsidóktól vezetett nemzetközi szociálistákra.

Új iparendedélyek.

A város jövedelme.

A városi tanács a rendőrhatalóság által kiadott újabb iparendedélyek után a következő városi illetékeket szabta ki:

- Suba István cipész és felsőrész-készítő 500 kor., Bodrosi Dénes termény- és bankbizományi iroda 500 kor., Simon Irén nőiszabó ipar 1000 kor., Kósa Lajos kalapos 500 kor., Izrael Mihály mészkereskedés 2000 kor., Fohn Ede tollkereskedés 2000 kor., Groszmann Jenő férfi divatruha, fehérnemű kereskedés 4000 kor., Schwarcz Ernő rövid- és szövöttáru kereskedés 2000 kor., özvegy Junker Henrik és Junker Ferenc művirág és disztollkereskedés 1000 korona.

- Kroh Vilmos rőfös és női divatkereskedés kicsinyben és nagyban 4000 kor., Róth Aron toll- és bőrkereskedés 4000 kor., özv. Aszódi Hermáné nőkalap készítés 2000 kor., Engel Endor és Keller Ede vasöntő és gépgyártás 4000 kor., Schwarcz Sándor bádógos és szerelő 300 kor., Balassa Sándor és Murvay Miklós nyomda ipar 1000 kor., Klein Pirocska és Góttlieb Cecília előnyomda és kézmunka üzlet 1000 kor., özv. É. és Lajosné szatács 500 kor., Szabó Gábor kovács 300 kor., Németi Imre kefékötő 200 kor., Jenei Mihály fűszer- és vegyeskereskedés 300 kor., Weisz Sámuel csont-, rongy-, ócskavas-, nyersbőr gyűjtés és árusítás 2000 kor.

- Dr. Berger Andor tégla-, cserép-, cement és agyag áruk gyártása és forgalomba hozatala 4000 kor., Ernst Józsefné nőiszabó 300 kor., Mayer Géza szatács 500 kor., Komádi Imre cipész 500 kor., Tóth István sertéskereskedés 1000 kor., Lisznyai Szabó Jenő gyümölcs és mezőgazdasági termékek vétele és eladása 200 kor., Galvács Sámuel térfiszabó 500 kor., Kmetti Lajos csizmadia 500 kor., Faragó János csizmadia 300 kor., Arany Miklós cipész 500 korona.

Az osztrák keresztények kétségbeesett küzdelme a beözönlő zsidók ellen

A bevándorolt idegenek galiliák, oroszországi vagy magyarországi zsidók, akik a műveltségnek nagyon alacsony fokán állnak és akik a legképtelenebb erkölcsi fellegással bírnak.

A kereskedelem, a bankok, a bűncselekmények, az új színházak és mozik mind zsidó kezén vannak. Az osztrák kormány 80 százaléka zsidó és politikájuk irányja zsidó.

A szociáldemokrata vezetők új Palesztinát akarnak alakítani Németországban, ahol az ő népük, a zsidók népe uralkodják. Ezt tovább nem tűrjük! Ne adjatok le egyetlen szavazatot sem a zsidóktól vezetett nemzetközi szociálistákra.

Cukorjegyek kiváltása.

Felhívjuk a közönséget, hogy a cukorjegyeit az illetékes listirodáknak sürgősen vegye át és a kereskedőknek lejegyeztesse be.

A kiskereskedők a közönség számára — cukorjegyre — kiosztandó cukrot f. évi október hó 5-ig feltétlenül vegyék át.

E határidő után cukor utalványt a kereskedők részére a listosztály nem ad ki s a kiadott utalványok október 10-ével érvényüket veszítik.

A cukorjegy első szelvénye október 16-ával érvényét veszti e naptól fogva az be nem válttható. E jegyeket a kereskedők október 18-tól 21-ig terjedő idő alatt számolhatják el.

A kereskedők figyelmét felhívjuk arra, hogy a náluk előjegyzett cukorjegyekre a cukrot minden körülmények között kötelesek kiadni a közönségnek. Debrecen, 1920. szept. 30.

Közélemezési ügyosztály.

MOVE. közlemények.

Dr. Galánffy János közjegyző ur, a MOVE rendes tagja, 1000 korona befizetéssel az alapító tagok sorába lépett. Az elnökség ezután is köszönetét fejezi ki a szép és követendő tettért. Nemkülönben köszönetünket nyilvánítjuk Nedeczky Ferenc ny. ezredes urn k is, aki a MOVE sportversenyére egyelőre verseny látszóvet adományozott.

A titkár.

A földreform

Budapest, szept. 30. Tegnap megkezdtek és egyben el is napolták a földbirtokreform javaslat tárgyalását. Elnökököt, alelnököket és előadót választották.

Nagyatádi Szabó István földmivelésiügyi miniszter kijelentette, hogy a javaslatnak semmiféle módosításába nem megy bele.

A javaslat bizottsági tárgyalását ezután két hetre elhalasztották.

Hajdúmegye őszi közgyűlése.

Szomjas Gusztáv főispán installációja. Debrecen, szept. 30.

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága csütörtökön délelőtt tartotta rendes őszi közgyűlést, amelynek napirendjében az első tárgyat Szomjas Gusztáv főispánnak beiktatása. A közgyűlésen egyébként gyér számban jelenlétek a bizottsági tagok, aminek egyik oka az is, hogy a nánási vonat megjött be.

Tíz óra után nyitotta meg a közgyűlést Pákozdy Sándor alispán. A részvevő kegyelmes hangján emlékeztetett meg a törvényhatósági bizottság két elhunyt tagjáról, Pénzes Miklósról és ifj. Alföldi Jenősről.

As elhunytak emlékét jegyzőkönyvben öröklötte meg a közgyűlés.

Nábricsky főjegyző terjesztette elő az alispán időszaki jelentését, amely a képen a vármegye mezőgazdasági állapotával és közlemezési nehézségeivel foglalkozik. Az oláhok által Hajdúmegyében okozott kár meghaladja a 215 millió koronát.

A rozs termésviszonyok következtében 77.851-gyel szaporodott az ellátatlanok száma. Hajdúmegyének 1870 vagyon tengerről, 700 vagyon árpát, buza, kényszer, rozst kell beszovalgáltatnia.

As alispáni jelentéshez többen felcsatlakoztak. A tengri szabad forgalmat kívánták.

As alispán kijelentette, hogy mielőtt a vármegye beszovalgáltatja a kisbányai kontingens, a tengri forgalma szabad baddá lesz.

As alispáni jelentést tudomásul vették, aztán felolvasták a belügyminiszter leiratát arról, hogy Szomjas Gusztáv a kormánybiztosi tisztségétől mentetett és a kormányzó Hajdúmegye főispánjává nevezte ki őt. A közgyűlés jegyzőkönyvben feltette az azokat az érdemeket, amelyekkel Szomjas Gusztáv kormánybiztosi tisztségében szolgált.

Küldetés meg Szomjas Gusztáv, akit lelkes eljenzés fogadott, amíg a terembe lépett. Pákozdy alispán üdvözölte a főispánt és lekerde az eskü letételéről, amelynek megtörténte után dr. U. Szabó Lajos üdvözölte a főispánt a törvényhatósági bizottság nevében. Beszédében kifejtette, hogy a gentri-osztály, amely tulajdonképpen a közép- és felsőosztály jelöltjeit jelölt, új közép- és felsőosztály teremtését, ez pedig csak a gazdasági fejlődésből nőhet ki. A kormány a legjobban váasztott, amikor a maga képviselőit Szomjas Gusztávot állította Hajdúmegye élére. Józan gondolkodásu, bölcs elhatározásu, kemény energiájú ember, akinek összpontosult a mult, a jelen és a jövő.

As eljenzéssel kísért beszéd után Nábricsky főjegyző a megye tisztikara nevében üdvözölte a főispánt.

Szomjas Gusztáv főispán az üdvözlésekre adott válaszában mindenkinek először Pákozdy Sándor alispánról szólt, aki éppen most töltötte be vármegyei szolgálatának harminc ötödik évét.

Hat hónapja alotta a megye élén-mondotta a főispán — és munkáját elsősorban a megye tisztikara segítette. Csak mindig az volt, hogy a kormányt és a vármegye közönségének bizalmát érdemelt. A belsőrend megszilárdítására kötelessége minden magyar embernek. Ez az alapja a békés termőmunkának.

Ezután beszélt a szociális törvények szükségességéről, majd a nemzeti hadseregéről, amely az országot megmenekít és rendet teremtett. Aztán rámutatott a nemzetgyűlés haladó munkájára, amelynek egyik legfontosabb állomása a földreform lesz. A földosztás Hajdúmegyében még meg is kezdődött, például Egyeken az egy káptalan 1200 hold szántót és 1200 hold legelőt ajánlott fel földművelésnek való eladásra.

Kitarító munkára, keresztény nemzetpolitikára van szükség, amelynek erőszak, lélekben gyökerezőnek kell lennie — fejezte be beszédét.

A közgyűlés meleg ovációkban részvett a főispánt.

Ezután folytatták a napirendre tűzött ügyek tárgyalását. Százegyetvenkettő ügy szerepel a tárgyszorozatban.

Világhírű Gyűjtés filc **KALAPOK** divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett.

Ujdonságok.

A gyógyszerárakat este hét-kor zárják. A debreceni gyógyszerészek ülszettel értesítik a közönséget, hogy a gyógyszerárakat 1920. év október hó 1-től fogva este 7 órakor zárják.

Molnár Kálmán plébános barcua. Molnár Kálmán debreceni r. kath. lelkész, a Therezianum igazgatója eltávozik Debrecenből. Gróf Széchenyi Miklós nagyváradi megyés püspök ugyanis Váradra nevezte ki Molnár Kálmánt plébánosná, mert az egyházmegye területén nincs olyan r. kath. lelkész, aki román nyelven beszélne tudna, Molnár Kálmán pedig érti a román nyelvet is. Az egyháznak pedig érintkeznie kell hivatalos dolgokban a román hatósággal, ezért szüksége van a püspökségnek olyan emberre, aki bírja a román nyelvet is. Molnár Kálmán, aki tagja volt Debrecen város törvényhatósági bizottságának is, megleghángu bucsuzólevelet intézett a városi tanácshoz.

Kursinszky László gyásza. A róm. kath. iskola áita anosan tisztelt tanítóját, Kursinszky Lászlót, ki a háboruban egyik fiát vesztette el, most újabb csapás érte. Hosszas betegség után, Kalocsán, meghalt ugyanis legkisebbik lánya Ilona. Még alig seidült ifjúkorba, mikor szíve vágást követve a „Mi A-szonyunkról” nevezett kalocsai apácák közé lépett. Ott példásan buzgó szerzetesi élet mellett, mint ritka képzettségű, rendkívül éles felfogású és isten-átdadó képességgel megáldott tanár működött éveken keresztül, jó szívével és derült lelkével egyaránt megnyerve az előljárók, a rendtársak, a szülők és tanítványok szeretetét: ő, Cypriana nővér, mindenkinek kedves volt. Az utóbbi években azonban súlyos betegség támadta meg, úgy, hogy a különben erős, fiatal szervezet sem tudott vele megbirkózni és szeptember hó 28-án eljött az ifjú szerzetesnőre nézve a boldog pillanat, melyben végleg egyesült hittel mennyei jegyesével, édes Jézusával! Vra ő már ezt a pillanatot, Ohajva várta! Ez a gondolat enyhítse érte való fájdalomát a szerető apának és anyának! Requiem október 2-án, szombaton reggel 8 órakor lesz a helyben róm. kath. templomban. — Requiescat in pace!

B török a pincében. Fábián József Pacsirta-utca 44. szám a att lakó csizmadai mester pincéjében a múlt napokban betörők jártak. A csizmadai mester feljelentést tett a rendőrségen. Feljelentése szerint 15 kg. talpbőrt, 5 kg. talpbélést és 3 kg. szalonnát vittek el a pincéjéből. Tegnap délelőtt a zsv. vásárból felismerte áruát s azok árusítóját, Vig József napszámost és Kozma József vilamos szerelőt átadta a rendőrségnek. A betörőknél tartott házkutatás során a betörésből származó dolgok nagy része megkerült.

Hölgyek figyelmébe! Ócska bársony kalapjait alakítsák a Rózsa áruházba, ahol teljesen modellszerűen a legrövidebb időn belül gyönyörűen készílik.

Rákóczi utca 6. számú ház eladó.

Ehunyt fiatal urleány. Aig pár napja adunk hírt fiatal, élte tavaszán lévő szép urleány haláláról s tegnap a halál újra elragadott egy másik szépséges leányt: Sztankay Klárikát, dr. Sztankay Aba tizenhatéves leányát. A mélyen megrendítő gyászseiről fájdalommal sújt, bánatos szívelei és a kiterjedt rokonság nevében is alábbi gyászjelentést adták ki:

Halálhír. Dr. Sztankay Aba és neje Zsilkay Sári és gyermekei Sári és Dóra, valamint az általuk nevében fájdalomtól megriót szívvel tudjuk, hogy legkisebb, szeretett drága leánykánk **Hermányi Sztankay Klárka** életének virágában, 16-ik évében, hosszas szenvedés után, folyó hó 29-én éjféli fél 12 órakor csendesen elhunyt. Drága halottunk hűt fetejét október 1-én, pénteken délután 3 órakor fogjuk a Szent Anna-utca 66. számú házunkból, a róm. kath. egyház szertartása szerinti beszenelést után, a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. — Az engesztelő szent mise áldozat drága halottunk lelki-üdvéért október hó 5-én délelőtt 9 órakor fog az Egke Utának bemutatni. Az örök világhosszág fényeskedjék neki! Adott legyen emléke! Sztankay Ferencné sz. danczkai Ábrahám Róza nagymamája. Özv. Lehoczkyné Zsilkay Gizella nagy-nénje és keresztanyja. Sztankay Farkas nagybátyja neje Weidinger Anna g. ermekék Évi férj. Vass Károly dr. és Zoltán és unokái Adám, Évi. Sztankay Margit nagynénje. Sztankay Lenke na ynéje, férje Fischer Ferenc és gyermekei Kárika és Rózsi. Chabada György, Hauer Hugó nagybátyjai. Ugyszintén a nagyszámú közeli és távoli rokonok és kedves barátok. A temetést Gebauer K. és tása tem. int. Kossuth-u. Városház épület 3. rendezti.

A Szekunda ifjusági lap ma már Magyar Diák címen jelent meg, még pedig gazdag tartalommal, ismeretterjesztő cikkekkel, ifjusági elbeszéléssel stb. A 12 oldalas Magyar Diák példányonként a rendes helyeken 2 koronáért kapható.

A halál torkában. Gotte Dánielné balmazújváros 80 éves öregasszonyt ma reggel a kislallos más melletti sorompónál sulyobalesett. Az öreg nő, aki süket is, nem hallotta meg a vonat robogását és majdnem a vonat kerékei alá került, de szerencséje csak a vonat lépcsőjétől szenvedett súlyos zúzódásokat. A mentők a közkházba szállították.

Jótekonny művészet. Jótekonny céru koncert keretében illeszük be a Fancsovics nővérek tánciskolájuk megnyitását. Okt. 2-án este 7 órai kezdettel a tiszta jövedelemnek a MOVE javára fordításával, táncjai egybekötött művészetet rendeznek.

Műsor:

1. Prolog: Fancsovics Lenke.
 2. Heiler: Tarantelle, zongorán előadja Gaianffy Lajos.
 3. Magyar szóló, táncolja Tóth Pír.
 4. a) Popper: Adagio; b) Gaianffy Lajos: Tengeren; c) Popper: Gavotte; csellon játsza Gaianffy György, zongorán kíséri Gaianffy Lajos.
 5. Cigány mánor. Tánctűt II. Liszt rapsódjára táncolják Fancsovics Emma és Irma.
 6. Magyar dalok. Énekli Kardos Ilona, csellon és zongorán kíséri Gaianffy György és Lajos.
- Műsor után tánc. Zenét Kiss Béla szolgáltatja. Jegyek előre válthatók Antalfy József Szent Anna utcai könyvkereskedésében és este a pénztárnál.

Oktober 1-től Kolosné nyak-kendő terme: Simonffy u. 5.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete Közlekedési Szakcsoportjának debreceni helyi csoportját folyó évi okt. 5-én, kedden d. u. 6 órakor a pályaudvar III. oszti várótermében tartandó gyűlésen fogják megalakítani. A gyűlésen a budapesti központ képviselői is megjelennek. Minden keresztény vasutas ott legyen!

Potom áron eladom komplett hálómat és szalonomat. Sürgős! Cim a kiadóban.

Festőiskola évnyitása. Toroczkai Oswald festő és iparművészeti iskolájában a tanítás október hó 3-án, vasárnap veszi kezdetét. Beiratás ugyanakkor lesz. Piac utca 8., I. em. 28. (Kereskedelmi iskola épülete.) Kezdők is felvétetnek.

Vass Manci operanékesnő, áll. kép. okl. énektanár nő énektanfoiyamára újból beiratkozhatni az 1920—21. évrre. József kir. her. u. 35. szám.

Könyvtárakat kölcsönkönyvtáram részére veszek. Antalfy könyvkereskedő, Szent Anna és Varga u. sarok.

Mezasszonyi kelengyék, selymek, ruhaszövetek olcsó árakba Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac u. 42.

Hera előnyomda, kézimunka, fehéremű varroda (Simonffy u. 5. szám) elváltálja kézimunkák eladását, fehéreművek javítását. — Kosoné nyakkendőterme ugyanott.

Vizvezetékét szakszerűen készít és javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fürdőberendezés raktáron

Női felöltők és kosztümök eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltők nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez, Debrecen, Piac-utca 42.

Fancsovics nővérek tánciskolájába beiratkozni lehet mindennap Butthányi 10. a.

Megjött az új Die Dame, ára 27 K. Az Elite divatlap őszi száma 66 K és sok más új divatlap kapható Antalfy Józsefnél Szent Anna és Varga u. sarok.

Sport.

Felhívás. A MASz északi kerületének bizottsága f. hó 3-án, vasárnap d. e. 10 órakor, az Arany Bika üvegtermében ülést tart. Sennyei, kerületi e. ádó.

A MOVE—DSE-rek vasárnap d. u. tel 3 órakor a DTE nagyerdei sporttelepén rendezendő versenyére szorgalmasan készülnek az egyesületek. Különösen ambicionálják a 10x100 m-es stafétajutás megnyerését, amelyhez a MOVE igen szép vándordíja van köteve. Van azonkívül két szép tiszteletdíj is, amelyeket az országos rekordhoz viszonylagosan ket legjobb versenyszám győztese fogja nyerni. Nézetünk szerint az egyik tiszteletdíjét Hadházy Dávid (DTE) fogja megnyerni rudugró, a másodikat Petrasowszky Leó (NyTVE) magasugró eredménye-ve. Verseny alatt a katonazene is fogja szórakoztatni a közönséget, valamint Bódogh buffeteje is rendelkezésre fog állani.

Színház.

A színházi iroda hír

Pén'eken a nagysikerű Sylvio kapitány B bérletben kerül színre.

Vasárnap d. u. a Falu rossza, este teljesen új betanulással és teljes szövegkönyvvel a Piros bugyellárás c. kitűnő népszínmű kerül színre. Jegyek már előre válthatók a Csokonai színház pénztáránál.

A Csokonai-színház vizsgálódója Kardos Géza, a Csokonai-színház igazgatója azt kérte a vérostól, hogy a vizalmi adót átalányösszegben fizethesse meg. A számvéveségnek ez ügyben készített jelentését dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok a csütörtöki ülésén terjesztette elő. A számvéveség szerint 450 000 korona átalányösszeggel válthatja meg a színházgató a vi almi adót, az 1920—1921 évi szözonra. Természetesen, ha a jegyárak emel tetnének, a vizalmi adó átalányösszeg is emelkedni fog. A tanács a számvéveség jelentés: alapján értesíti a színházgatót.

Gyönyörű képekkel s szenzációsan érdekes és szórakoztató tartalommal jelenik meg ma, pén'eken délelőtt a Színházi Figaró.

A Dunabizottság ülése véget ért.

Páris, szept. 30. A Dunabizottság má sodik ülészaka befejeződött. Tonbridge tengernagyot 1921. január 2-ig megerősi otték állásában. Arról, hogy a főitkarság székhelye, amely most Budapest, ezután hoi legyen, nem döntöttek.

Gazdaság.

Járványos nyakszirtmeregvedes a lovak között. Kecskemét-ről jelentik: A Duna-Tisza közén a lovak között járványos agy- és gerincvelőgyulladás lépett fel, amely már két évtized óta nem fordult elő Magyarországon. A járvány-nak rendkívül sok lo esett már áldozatul. A veszedelmes betegség nyugat felé terjed tovább.

Rekord földár a Felvidéken. Pozsonyból jelentik: Egyik nyugati felvidéki községben egy földbirtok került eladásra, amelyért eladó szenzációs számba menő árat ért el. Mint értesítünk, a birtokot holdanként 24 000 cseh koronáért vették meg, ami tehát közel 100.000 magyar koronának felel meg.

Magyar borkiállítás Zürichben. A svájci magyar kereskedelmi kamara tudomására hozta a Szőlősgazdák Országos Egyesületének, hogy szándékában áll Zürichben egy magyar borkiállítást rendezni. E tárgyban a zürichi magyar kamara a földművelésügyi miniszternek nyilatkozatot küldött, amelyben kifejti azokat a kedvező körülményeket, amelyek ilyen kiállítás rendezését kívánatosá teszi. A Szőlősgazdák Országos Egyesülete, amely a szervezés munkáját fogja végezni a legközelebbi ülésnél foglalozik ezzel a kérdéssel.

Áltami szőlőmintatelep Sopronban. Sopron város vezetősége elhatározta, hogy negyven holdnyi területet ajánl föl a kormánynak egy modern kísérleti szőlőtelep céljaira. A város ajánlatát a kormány elfogadta, így a tavasszal már megkezdik a telep építmunkálatait.

VERPELETI KISASSZONYOK nagy sikerű egy felvonásos vizjáték. — Két koronáért kapható a kiadóhivatásban.

A ref. zsinat küldöttsége a kormányzónál.

Budapest, szept. 30. Ma délután 1 órakor fogadta Horthy Miklós kormányzó a ref. zsinat küldöttségét, amelyet gróf Degenfeld József vezetett.

Nyilttér.*

Nyiltalkozat.

Az „Egyetértés” c. lapnak 1920. évi szeptember 30-án reggel megjelent 228-ik számában „Több milliós adócsalás gyanúja egy debreceni szesz- és nagykereskedő ellen” cím alatt személyes kapcsolatokban cikk jelent meg, mely teljesen valótlan tényeket tartalmaz. Így valótlan az, hogy nekem vagy cégemnek szeszgyárral volna, amelyben 2 év óta meg nem engedett módon állították (is) borpárlatot. Valótlan az is, hogy a kincstár egy fillér adóval is megkésztetett volna és hogy ellenem e miatt eljárás lenne folyamatban. Így természetesen valótlan az is, hogy állítólagos leveleim volna, melyek bűnösségemet megállapították volna, ugyancsak nem felel meg a valóságnak az sem, hogy vagyonomra zárlat elrendelését kérték volna. Valótlan az is, hogy bármily mennyiségű borpárlatot is Romániába exportáltam volna.

A helyes tényállás a következő: Epstein Barnabának a vele kötött szerződés alapján megengedtem, hogy 1919. évi november 19-ikén felállított főzében bort párologtasson le, azon szerződésben kötelezettség mellett, hogy minden a főzéssel járó költség és költségek az ő terhére. A főzés 1919. évi december hó 3-tól 1920. évi január 23-ig tartó időközben összesen 38 napon keresztül tartott. A főzés eredményéből én 6824 hektoliterfőzéknek megfelelő borpárlatot vettem át 104 hektoliter mennyiségben. Ezen kevés mennyiséget nagykereskedésben, helyi és vidéki vevőkörömben értékesítettem, de egy deciliter sem szállítottam sem Romániába, sem máshova.

Hogy Epstein Baruch ellen tényleírás van felvéve, ahhoz nekem semmi közöm, mert minden a főzésrel járó kötelezettség nevesített terhe volt. Elmondott adataimat maga a pénzügyigazgatóság is igazolhatja. Egyébként úgy az Új lap ellen, melyben a kérdéses cikk először jelent meg, mint a cikket átvevő többi lapok ellen is a sajtóperet folyamatba tettem.

Kelt Debrecen, 1920. évi szept. 30. Fürst Ödön, az Áron Miksa cég tulajdonosa. E rovat alatt közléste kért nem vállal felelősséget a Szerk.

Knotty Kovácsné Kossuth-utca 45. szabászati és varró iskolájában a beiratkozás délelőtt 9-12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltnék.

ELADÓ Rákóczy-utca 14. sz. alatt 1 drb 6 éves fekete hasas tehén, 1 drb 7 éves vörös-tarka hasas tehén, 1 drb fekete brieska, használt, 1 drb kutszivattyú csövekkel.

APRÓ HIRDETESEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szög egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tízenöt korona.

Ajánlat. Tehnológiai rajzszertart szabni tanítók Jézerniczkyne Bogdány R. Miklós-u. 43., női ruhákat, kosztümöt és fin ruhát készít. 1373

Tengeriért, árpaért adok korpát, vásznát cserébe. Ugyanott cserepet keresek megvétele, cím kiadóban 1240

Női gyermekruhákat jutányosan legdrágábbban készítek, Rákóczy 26. 1360

Egy udvari butorozott szoba kiadó, Csemete-u. 3. sz. 1403

Fehér és tarka ruha himzést, fehér ruha javítást elvállalok első ajtó, Homok-u. 125. sz. 1397

Elsőrangú darabos és oltott M É S Z portland cement, kőzetny papír, kis bb o nagy b mennyiségben kapható o Bartha István építkezési anyag kereskedőnél Eszotály-utca 3-b. Telefon 785

Megérkeztek az olcsó és szép árúk!

U. m. sál és sapkának való kötőpamut, siopólópamutok, zsebkendők, csontkarrak, gobelin-sejmek, horgoló és varrócédák DME. 00 árúk stb. 00

Piac-utca 77. szám. Közimunkaüzletben. Hímzéseket és előrajzolásokat új minták szerint.



Kinek nincs még lakása? KI AKAR HÁZAT VENNII? Óriási nagy telek! Rögtön beköltözhető lakás!

A vasuti nagyállomás közvetlen közelében! A Miklós-utcai részben! A Boldogfalva-utca 6. számú ház! Ára 250 ezer koronát! Tégla épület. Van rajta két lakás, egy utcai és egy udvari. Az utcai lakás: 3 szoba, előszoba, konyha és speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari lakás: 2 szoba, konyha, speiz. Ebben lakik a tulajdonos. E zészséges, magas szobák, mindenütt villanyvilágítás.

A melléképületek a következők: 30 méter hosszú, 5 méter széles műhely. Hatalmas, magas, cserépes épület, padlózott és stukkaturus plafonnal. Itt is villanyvilágítás. 14 méter hosszú raktár, bádogtetővel fedve. 3 faskamara, téglaából építve, teljesen új bádogtetővel.

A tulajdonos, míhelyst háza ikelt, rögtön elköltözik D breceből és zennal átadja a vevő részére az általa lakott udvari 2 szobás lakását összes meliékneliséggel együtt. Ezen ház felett is a NAGY LAJOS Országos Adósvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iróda: Veres u'ca 9. szám alatt.

Katódik rimuszista jeles tanuló a va leány intelligens uri családnál, elemista vagy gimnázista tanuló gyerekek tanítását vállalja kosztért és lakásért. Fizetést nem kérek. Leveleket ajánlatokat kérek „Kató” jellegre a kiadóhivatalba. 1427

Jó hízi koszi bentékezőre és kőhordásra kapható, Varga-u. 28. 1431

Eszak hasáb akáciát adok buzáért, 12 drb szarvasmarhát kiadókat pénzürti teletelésre. Vesztek két farkas kutyát Pac 26. Balogh Zsigmond. 1418

Gyümölcsök kintőn bőségben kapható, Rákóczy-utca 13. 1416

Elvállalom női, leány és fiú kabátok, ruhák varrását és ujjáalakítását széles minakban, pénzürti vagy élemszerétt 2 kis leányt tanulóknak főveszek, Árpád-tér 10., hátul az udvarban. 1391

Egy fiatal asszony ajánkozik gazdaasszonynak, vidékre is elmegy, Piac-utca 43. sz. 1392

A helyároban lévő három szobás lakásomat elcsérelném - valamely a villamos mentén fekvő 5 szobás villáért, cím a kiadóhivatalban. 1414

Faszén megérkezett ma lesz szétosztva a Bika e őt, Grünfeld, Csap-utca 16. 1411

Tejet állandóan átvesz Borbély Ferenc fűszeres, Vigkedvű Mihály-u. 25. 1405

Új diványok kapható Homok-utca 125. szám, Mészék kárpitos. 1393

Megnyit Simonffy-utca 26. burgonya tizlet, hol burgonya káposzta és különféle főzelékek minden mennyiségben a legolcsó árban b szereshetők. 1413

Jobb varróházhoz ajánkozik-vidékre esetleg pusztára is elmegy, ugyanott korpa van feladó, cím a kiadóban. 1390

Megrendelésre készítek finom afrikából madracokat, hencsereket, elvállalom kárpitos munkák szakzerű javítását, linóleumfelkötést stb. - Szentpéteri Sándor kárpitos, Arany János-u. 36. 1397

Kereslet.

Aranyat-ozüstöt rillánsai, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 1407

Közimunkában járassággal bíró leányok felvételnék. Piac-utca 77. ké imunka üzletbe. 1410

Kis családú vancillé, aki a szőlőmunkát jól érti, felvétetik. Gróf Vecsey-u. 27. 1425

Csapó-utcán keresztül elveszett egy ezüst óra ezüst láncsal. Becsületes megtaláló jelentkezzon, áron felül fizetek. Rakovszki utca 30., hátul az udvarban. 1424

LUCERNA FÖLDET keresünk bárbe ott fiz holdig, legjobban kész lucernást venniük át. MŰTRÁGYAGYÁR Szent-Anna-utca 64 sz.

Fodross segéd, jó munkás. felvétetik. Petőfi-tér 6. Bakovits 1423

Két tanuló fizetéssel felvétetik Kiskereskedők A-buszkereseti részvényfűszesség. Piac-utca 60. 1422

Jó főzőnő felvétetik. Kossuth-utca 13. kapualjbol lépcsőház feljárt, I. emelet. 1415

Különbejáratu elegánsan butorozott szobát keres intelligens ur-ember. Cimeket a kiadóban kér. 1446

Varó leány magas fizetéssel felvétetik Goldstein Piroskánál, Szt-Anna 32. 1420

Gomblyukvarró leány tehé neműekhez felvétetik Herman Nándor és Társa, Piac-u. 10. 1404

Varró és tanuló lányok, fiú tanulóknak felvétetik. Bardóc nősziabó, Arany János-u. 2 szám. 1352

Gyermek mellé delutánra 13-14 éves kis leány keresetik. Szent-Anna 31 sz. emelet. 1412

Hivatalsszolgát komoly, megbízható fiút szonnára felveszünk. Arany J nos-utca 20. sz. 1417

Bejárónó könnyű dolokra könnyűvel felvétetik. Péterfia-utca 13 karu alatt. 1402

Felvétetik fiatal fiú fizetéssel, ki szüleinél lakik, fűszerüzletbe Arany János-utca 15. 1398

Szorgalmas családost hánszámot állandó munkára felvétetik a városi Téglyagyárban. 1312

Tisztességes mindenes vagy bejárónó könnyűvel felvétetik. Csapó utca 22. keresztépület. 1408

Nagyjövőjú üzlethez társat keresünk Nyírbátort mozi felállításához, kinek felszerelése van előnye részest. - Ludman László „Hangya” vendéglő, Hajdusámson. 1394

Ügyes varró leány ki a női felöltő és kostüm igazlításához, felvétetik. Frank Sándor női felöltő üzletében. 1372

Takarítónó délelőtti órákra és mindenes cseledt könnyűvel felvétetik. Egyháztér 11. keresztépület. 1378

Bejárónót keresek egész vagy fél napra. Horváthné, Deák Ferenc-utca 9. 1395

Különbejáratu butorozott utcai szobát keresek szonnára. Leveleket „Hadnagy” jellegre a kiadóba kérek. 1846

Mindenes bejárónót keresek Szent-Anna-utca 31 sz. keresztépület. 1406

Eladó új hálószoba deszkák és mindenféle használt butorok. Divány, hencserkek jó állapotban állandóan kapható. Grószasztalosnál Zápolya-u. 19. 1419

Egy teljesen jó prios nyereg-felszerelés eladó. Burgondia-utca 3. sz. 1421

Egy jó káthán lévő üvezes koscsi eladó. Diószegi-ut Kati vendéglő. 1399

Pedálos jőhangú cimbalom eladó. Darabos-utca 1. I. jobbra. 1398

Eladó egy pár jó állapotban lévő 43 csizma ugyanott egy bőrkabát megvételre keresetik Petőfi-tér 10. szám. 1392

Házi nyul olesón eladó. Kiváló-utca 26. alatti udvari lakásban. 1408

Egy szép gyermekkoscsi eladó, a Szechenyi-utcai hussár kaszárnyában. - Megtekinthető Nagy tiszt. helyettesenél. 1400

Eladó egy patkányfogó kutya. Nyomató 10. sz. 1401

Családi ház november egyre beköltözhető, nagy kerttel eladó. Széchenyikert. Erőss Lajos-utca 8. 1398

Hálszobák, ebédlők, leányszoba, - konyhaberendezés, plusz divány, festett butorok eladó. Simonffy-utca 6. 1319

Eladó birtokok, 9 holdas, 20 és 30 holdnyi. Pataky, Csapó-utca 19. keresztépület. 1409

Eladó családi ház, két szoba konyhával azonnali beköltözés e, ára százötvenezer koroná és egy nagyobb ház is eladó, beköltözésre, 230.000 koronás. Pataky, Csapó-utca 19., keresztépület. 1407

Százmarza tengerre való göré eladó, esetleg kiadó. Ajtó. utca 12. 1363

Féderez jókarban lévő taliga eladó. Erzsébet-utca 28. 1356

Egy jó hangu követet használt amerikai rendszerű fűszaharmonium eladó. - Máv. kolónia, I. épüle 1. ajtó. 1406

Bozzal-utca 4. számú ház beköltözéssel eladó. Értékesei Szép utca 19. szám alatt. 1405

Eladó egy Wartheim szekrény, egy nagy süő eknő, egy mangoró. Király-u. 5. I. balra. 1400

Fényképeségp kintőn ut „Tea” 67. 9 lemezekkel, felszereléssel eladó. C.m a kiadóban. 1407

Szöllő 1 kat. hold sz riny házal elköltözés miatt mind elfogadható áron eladó. Szepessynél, Veres út 1. 129